

Kesztlőc Község Képviselőtestülete
2517 Kesztlőc, Szabadság tér 11. Telefon: 484-340

7/2006.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kesztlőc Község Képviselőtestületének 2006 június 29.-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 9 fő képviselő
Klányi Sándor polgármester
Petrik Istvánné jegyző

Jelenléti ív szerint 6 fő vendég

Klányi Sándor polgármester üdvözli a megjelent képviselőket, vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 9 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szivek Ferenc képviselőt javasolja. A javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadja.

Klányi Sándor polgármester a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását javasolja. Szivek Ferenc pénzügyi bizottság elnöke javasolja, hogy az egyebekben a vevőkijelöléseket az idő rövidsége miatt ez a testület ne tárgyalja, a pénzügyi bizottság is így foglalt állást. Gaál Lajos és Szlovák Mihály képviselők is javasolják a vevőkijelöléseket az új képviselőtestület döntse el. A megosztási ügyeket sem lehet már az idő rövidsége miatt megoldani. A képviselőtestület a napirendi javaslatot 9 fő igen, 1 fő nem szavazattal elfogadja.

Napirend tárgyalása:

1./ Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről.

Előadó: Klányi Sándor polgármester

A tájékoztatás szóban történt, melynek lényege a következő:

Klányi Sándor igen sikeresnek tartja a Pávakör Jubileumi ünnepségét. Köszönet a szervezőknek. A Piliscséven tartott borverseny is igen jól sikerült, a borosgazdák kitettek magukért.

Kábel TV ügyben a Juhász Antenna ingyenes átkötést csinál a szervezés ideje alatt.

Kábel TV ügyben Laczkó László tesz fel kérdést, melyre Klányi Sándor polgármester a választ megadja.

Kochnyák Sándor a csatorna üggyel kapcsolatban tesz fel kérdést, melyre Klányi Sándor választ ad, s a piliscsévi rendkívüli ülésen kapunk részletes tájékoztatást a bővítéssel kapcsolatban.

Rövid tájékoztatást ad a Dorog Térségi ülésen elhangzottakról. /döngkút bezárás, Családsegítő, Orvosi ügyeleti Társulás megszűnéséről, s további térségi feladatokról.

Semmelweis Nap megtartásra került, s köszönetet mond az egészségügyben dolgozók áldozatos munkájáért.

Köszöni a Plébános Úr Aranymiséjének szép megszervezését, a lakosság jelenlétét.

Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a Pálos Rend a Klastrompusztai romok területét megvásárolta, s köszönik segítségünket az ügyintézésben.

Bejelenti, hogy a térség polgármesterei hordozható személyi számítógépet kaptak.

Hertlik Mihály és Hertlik János képviselők kérdezik, a döngkúttal mi lesz és mi változik az orvosi ügyeletben?

A feltett kérdésekre Klányi Sándor a megfelelő választ megadja. Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag a jelentést elfogadja.

2./ Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési tevékenysége.

Előadó: Petrik Istvánné jegyző

/Előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz/

Szlovák Mihály: *Az ellenőrzés nem vette észre az iparűzési adó visszafizetést, ezért nem fogadom el az előterjesztést.*

Több hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület 9 fő igen szavazattal 1 fő nem szavazattal az előterjesztést elfogadja.

3./ ÉD Vízmű Rt. tájékoztatója a víz és csatornaszolgáltatásról.

Előadó: Geiszler János Vízmű képviselője.

/ Tájékoztató írásban kiadva, jegyzőkönyvhöz mellékelve/

Hertlik Mihály: *A Majornál megoldódott e véglegesen a szennyvíz kifolyás?*

Gaál Lajos: *Szó volt már a tisztítónyílások lerögzítéséről, nem történt még meg. A Vízmű nem jó gazda módján kezeli az ügyeit, nincs pontos nyilvántartás a bekötésekről. Bekerített átemelő lehet a megoldás.*

Szlovák Mihály: Szűrők behelyezésével a megoldás megvolna.

Klányi Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy sajnos évek óta egyesek még mindig idegen anyagokat tesznek a rendszerbe . /Pl.Malom utca vége, Tavasz utca vége/ Jelzőrendszer beépítése szükséges. Elképzelhető, hogy éjszakai üritésekről van szó. A megoldás tényleg az lenne, ha a tisztító nyílások rögzítve volnának. Véleményem szerint még mindig kevés a rákötés.

Gaál Lajos: Az üzemeltetőtől kérni kell egy névsort, s így utána lehet nézni, hogy ki nincs rákötve, ellenőrizni lehet.

Szlovák Mihály: Cél az, hogy mindenki kössön rá a rendszerre. Befizeti a hozzájárulást s rákötethet a rendszerre. Az új telkek kialakításánál mi a helyzet, kell e hozzájárulást fizetni, illetve miért kell?

Hertlik János: A közmű hozzájárulást ki kell fizetni.

Gaál Lajos: Az új építési területeknél a közmű fizetéssel mi lesz?

A továbbiakban Hertlik Mihály, Gaál Lajos, Szlovák Mihály , Szivek Gyula a közműfejlesztésekre vonatkozóan tesz fel kérdést, melyre az ÉDV Rt. képviselője, Klányi Sándor polgármester és Petrik Istvánné jegyző ad tájékoztatást.

A Képviselőtestület a tájékoztatást egyhangúlag elfogadja.

4./ **Pyrus –Rumpold Kft. tájékoztatója a települési közszolgáltatásról.**

Előadó: Kifferné Héder Andrea Kft.képviselője

/ Tájékoztatás írásban kiadva, mellékelve a jegyzőkönyvhöz./

Kifferné Héder Andrea tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a közeljövőben megküldi az Önkormányzatnak, hogy kinek nincs szerződése, s kik a jelentős hátralékosok s kéri adók módjára történő behajtást.

Petrik Istvánné jegyző kéri a lakosságot, hogy kössenek szerződést, s a hátralékosok pedig időben fizessenek. Így nagyon sok vitától problémától szabadulnánk meg, szállítási ügyben. Kéri a Kft. képviselőjét, hogy egy újabb listát küldjenek meg a hivatalnak.

Kochnyák Sándor: Sajnos akinek van szerződése, a címkét nem tette rá a kukára s ebből adódott a félreértés. A szelektív gyűjtők alá kellene betonozni.

Klányi Sándor tájékoztatja a képviselőket, hogy vannak olyanok is akik szórakoznak s még a temetőbe is szállítanak fel szemetet, a szelektív gyűjtők mellé is raknak le szemetet.

Kifferné Héder Andrea tájékoztatja a képviselőket a tervezendő környezetvédelmi pályázatról ,melyhez majd kistérségi döntés kell.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület a tájékoztatót egyhangúlag elfogadja.

5./ Egyebek.

-Közétkeztetés elbírálása.

**Előadó: Szlovák Mihály alpolgármester, Bíráló Bizottság elnöke.
/Előterjesztések mellékelve a jegyzőkönyvhöz./**

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

26/2006./VI.29./ számú határozat

**Keszölc Község Képviselőtestülete
A JÁSZ GAZDI Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft-t b í z z a meg
2006.szeptember 1-től – 2007.augusztus 31-ig
a k ö z é t k e z t e t é s biztosítására.
Felhatalmazza Klányi Sándor polgármestert
a szerződés aláírására.**

Határidő: 2006.augusztus 1.

**Felelős: Klányi Sándor polgármester
/Szerződés kötés/**

**-Választási bizottság, szlovák kisebbségi önkormányzati választásra
szavazatszámoló bizottság megválasztása
/Javaslat írásban kiadva, jegyzőkönyvhöz mellékelve/**

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

27/2006./VI.29./ számú határozat

**Keszölc Község Képviselőtestülete
kialakítja a 001-es számú Szavazókört
a kisebbségi önkormányzati képviselő
választásra.**

Helye: Polgármesteri Hivatal kisterme

Szavazatszámlláló Bizottságba megválasztja:**Elnöknek: Solymáriné Nagykúti Judit-ot,****Tagoknak: Kainné Hervai Ilonát,****Kain Melindát,****Gálné Kara Boglárkát,****Kormosné Gábor Mártát.****Kesztölc Község Képviseletestülete
az Önkormányzati választásra az alábbi
választási bizottságot választja:****Elnöknek: Simonekné Vázsonyi Magdolnát,****Tagoknak: Karáné Nagy Ilonát,****Kain Sándornét,****Kara Ferencnét,****Bihari Gábort.****Határidő: azonnal****Felelős: Petrik Istvánné jegyző****/Határozat kiadására/****- Jegyző helyettesítési ügye.****Klányi Sándor polgármester tájékoztatja a Képviseletestületet, hogy a jegyző helyettesítéséhez a kesztölci és a leányvári képviselőtestület hozzájárulása szükséges. Ez után történhet meg a megállapodás aláírása a leányvári jegyzővel.****A Képviseletestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:****28/2006./VI. 29./ számú határozat****Kesztölc Község Képviseletestülete
hozzájárul, hogy Kesztölc Községben
a jegyző nyugdíjba vonulása miatt
a leányvári jegyző Bognárné****Dr. Solymoskövi Veronika lássa el
helyettesítéssel a jegyzői feladatokat.****Határidő: 2006. július 5.****Felelős: Klányi Sándor polgármester**

*-Garabonciás nyári tábor bérleti díj ügye.
/Kérelem kiadva, jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

29/2006./VI.29./ számú határozat

Keszölc Község Képviselőtestülete a Keszölcért, a FALUÉRT Közhasznú Egyesület – GARABONCIÁS- nyári tábor szervezését támogatja. A táborozás bérleti díját 50 %-ban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: *Petrik Istvánné jegyző
/határozat kiadására/
Művelődési Ház vezető
/bérleti díj ügyben/*

Gaál Lajos: *Elbirtoklási ügyben történt e határozat kiadás? A Nyár utcai telek kialakításnak, illetve az elhúzódnak mi az oka?*

Kochnyák Sándor: *A Petőfi Sándor utcában mikorra várható a felújítási munka megkezdése?*

A feltett kérdésekre Petrik Istvánné jegyző és Klányi Sándor a megfelelő választ megadja, mely szerint elbirtoklásra határozat nem készült. A magánterületek tulajdonosaival nem történt meg az egyezség, s ezért a Közigazgatási Hivatalhoz lett a két terület kisajátítás végett elküldve.

Szivek Gyula és Hamvas Zoltánné képviselők a Dózsa Gy. Utcai földelhordás, átereszt, s Étterem alatti járda elkészülésének határidejéről kérdeznek.

Klányi Sándor polgármester a megfelelő s kielégítő választ megadja.

Klányi Sándor polgármester rövid szünetet rendel el, s a szünet után a Képviselőtestület zárt ülést tart az Augusztus 19.-i ünnepségen átadandó kitüntetések megtárgyalására.

A kitüntetésekre adott javaslatokat a Képviselőtestület megtárgyalja, s egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

30/2006./VI.29./ számú határozat

***Kesztölc Község Képviselőtestülete
2006.augusztus 19.-én „ KESZTÖLC
KÖZSÉGÉRT „ KITÜNTETÉST
Adományoz
Kain Sándorné nyugdíjasnak és
Zsíros Jánosné nyugdíjasnak.***

Határidő: 2006.augusztus 19.

***Más tárgy nem lévén Klányi Sándor polgármester megköszöni a részvételt s az
ülést berekeszti.***

Kmf.

***Klányi Sándor
Polgármester***

***Petrik Istvánné
Jegyző***

***Szivek Ferenc
Jegyzőkönyv-hitelesítő***